



Дата 3 декабря выбрана в связи с тем, что в этот день в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома фашистских войск под Москвой, 3 декабря 1966 года прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы, расположенной на месте кровопролитных боёв в 40 километрах от Москвы на Ленинградском шоссе, и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля.

Всего в войнах и вооруженных конфликтах 20 и 21 веков пропали без вести примерно два миллиона советских и российских граждан. Каждый год работа по поиску и установлению неизвестных и пропавших без вести защитников Отечества продолжается.

Специалисты Минобороны России и волонтеры в ходе поисковых экспедиций и кропотливого изучения архивных документов помогают узнать судьбу всех погибших во время военных действий.

Слова «Никто не забыт, ничто не забыто» стали символом этого памятного дня. В честь праздника по всей стране в этот день проходят различные памятные и торжественные мероприятия, церемонии возложения цветов к мемориалам павшим воинам и воинским захоронениям с участием ветеранов, военнослужащих, представителей власти, церкви и общественности. Традиционно в российских учебных заведениях организуются выставки и уроки мужества.

В объединении "Азбука безопасности" (педагог Елена Васильевна Чуркина) прошло занятие " День неизвестного солдата", посвящённое памятной дате России.

Ребята посмотрели документальный фильм о том, когда был открыт мемориал "Могилы неизвестного солдата" в Москве, что собой представляет эта композиция. Узнали, почему не гаснет Вечный огонь, как не гаснет Память о погибших воинах. Послушали песню " Журавли" в исполнении М .Бернеса. Ребята почтили Память неизвестных героев, погибших за свободу нашей Родины и наше будущее минутой молчания.

